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Тестирование, 8 семестр.

Проверяемая
компетенция

Задание Варианты ответов Тип
сложности

ПК-3.1 Какое из следующих
утверждений о 
акционерах является
верным?

а) Акционеры несут полную 
ответственность за долги 
корпорации
б) Акционеры имеют право голоса 
на собраниях акционеров
в) Акционеры не могут получать 
дивиденды
г) Акционеры не имеют права на 
информацию о деятельности 
корпорации

Низкий 

ПК-3.1 Что такое 
"ограниченная 
ответственность" в 
контексте 
корпоративного 
права?

а) Учредители отвечают по 
обязательствам компании только в 
пределах вложенного в неё капитала
б) Ответственность акционеров за 
долги корпорации не ограничена
в) Ответственность директоров 
корпорации за убытки ограничена
г) Ответственность корпорации за 
свои действия ограничена сроком 
давности

Низкий 

ПК-3-1 Выберите 
правильный термин 
из выпадающего 
списка.

Зарегистрированный
в учредительных 
документах 

а) Уставный капитал
б) Средний капитал
в) Предельный капитал
г) Абсолютный капитал

Низкий 
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совокупность 
вкладов 
учредителей по 
номинальной 
стоимости – это…..

ПК-3.1 Соотнесите 
понятия и их 
характеристики.

Соотнесите 
функции уставного 
капитала и их 
характеристики.

а) Базовая
б) Гарантийная
в) Распределительная

1. Стартовый капитал, создание 
материальной основы для начала 
бизнеса
2. Минимальный размер 
имущества общества
3. Распределение доли участия в 
обществе 

Низкий 

ПК-3.2 Выберите 
несколько 
правильных 
вариантов ответов.

Что, согласно п. 1 
ст. 65.2 ГК РФ 
вправе 
осуществлять 
участники 
корпорации? 

а) Участвовать в управлении 
делами корпорации
б) Получать информацию о 
деятельности корпорации
в) Обжаловать решения органов 
корпорации, влекущие гражданско-
правовые последствия
г) Требовать, действуя от имени 
корпорации, возмещение 
корпорации убытков
д) Требовать выплаты дивидендов в
неутверждённых размеров

Низкий 

ПК-3.2 Выберите 
несколько 
правильных 
вариантов ответа

Каковы обязанности
участников 
корпораций, 
согласно п. 4 ст. 65.2
ГК РФ?

а) Совершать действия, которые 
существенно затрудняют или 
делают невозможное для 
достижение целей корпорации
б) Не причинять действия, 
направленные на причинение вреда 
корпорации
в) Участвовать в принятии 
корпоративных решений
г) Не разглашать 
конфиденциальную информацию

Средний 

ПК-3.1 Соотнесите 
понятия и их 
характеристики

Соотнесите 
принципы 
корпоративного 
управления и их 

а) Политика менеджмента имеет 
долгосрочные ориентиры и 
направлена на повышение 
акционерной стоимости.
б) Общество своевременно и в 
полном объеме раскрывает 
финансовую отчетность
в) Общество гарантирует 

Средний



характеристики акционерам реализацию своих прав
г) В обществе действует система 
оценки работы совета директоров

1. Принцип эффективного 
менеджмента
2. Принцип финансовой 
дисциплине
3. Принцип гарантии прав
4. Принцип справедливого 
вознаграждения

ПК-3.2 Выберите один 
правильный ответ.

Какой пороговый 
показатель участия в
акционерном 
капитале может 
получить право на 
инициирования 
внеочередного 
общего собрания 
акционеров 
корпорации? 

а) 1%
б) 2%
в) 4%
г) 10%

Средний

УК-11.1 Выберите 
несколько 
правильных 
вариантов ответов.

Что является 
основными 
задачами комитета 
по аудиту в системе 
корпоративных 
отношений?

а) Анализ существенных аспектов 
учетной политики общества
б) Контроль за надежностью и 
эффективностью управления 
рисками
в) Оценка эффективности 
деятельности комитета по аудиту
г) Рассмотрение возможности 
инсайдерской договоренности 
между заинтересованными лицами
д) Рассмотрение возможности 
выдвижение заинтересованного 
лица на государственные пост

Средний

ПК-3.2 Выберите 
несколько 
правильных 
вариантов ответов

К правовым 
основаниям 
прекращения 
корпоративного 
правоотношения 

а) Реорганизация и ликвидация 
общества
б) Выход, исключение акционера
в) Универсальное правопреемство
г) Выполнение должностных 
полномочий

Средний



относят
ПК-3.2 Выберите термин 

из выпадающего 
списка

Результат 
несоблюдения 
одним субъектом 
корпоративных 
отношений 
интересов другого 
субъекта 
корпоративных 
отношений, что 
объективно 
выражается в 
столкновении этих 
субъектов - это

а) Корпоративный конфликт
б) Корпоративные хозяйственные 
отношения
в) Корпоративная солидарность
г) Корпоративная ответственность

Средний

ПК-3.1 Установите 
правильный порядок

Установите 
правильный порядок
эмиссии акции

а) Утверждение решения о выпуске
б) Размещение
в) Государственная регистрация 
выпуска
г) Принятие решения о размещении
д) Государственная регистрация 
отчета

Средний

Соотнесите 
основания и 
причины

Соотнесите 
основания и 
субъекты в целях 
исключения из 
состава 
юридического лица 
корпораций

а) Судебный порядок
б) Внесудебный порядок

1. Коммерческое партнерство, 
производственный кооператив
2. Акционерное общество, 
общество с ограниченной 
общественностью

Средний

ПК-3.1 Выберите один 
правильный ответ

Какой орган 
управляет 
деятельностью 
корпорации?

а) Генеральный директор
б) Совет директоров
в) Акционеры
г) Все вышеперечисленные

Средний

УК-11.1 Выберите один 
правильный ответ.

а) Иск о защите прав на 
интеллектуальную собственность
б) Иск о возврате имущества, 

Средний



Что такое 
виндикационный 
иск?

незаконно удерживаемого 
ответчиком
в) Иск о возмещении убытков
г) Иск о признании сделки 
недействительной

УК-11.1 Выберите один 
правильный ответ.

Какой из 
следующих 
элементов не 
является 
необходимым для 
подачи 
виндикационного 
иска?

а) Доказательство права 
собственности истца на имущество
б) Доказательство незаконного 
удержания имущества ответчиком
в) Доказательство наличия убытков
у истца
Доказательство отсутствия 
законных оснований у ответчика 
для удержания имущества

Высокий

УК-11.1 Выберите один 
правильный ответ.

Какой из 
следующих 
вариантов является 
примером 
виндикационного 
иска?

а) Иск о расторжении договора 
аренды
б) Иск о возврате автомобиля, 
который был украден у владельца
в) Иск о возмещении ущерба за 
причинение вреда
г) Иск о признании права 
собственности на недвижимость

Высокий

УК-11.1 Выберите один 
правильный 
вариант ответа.

В соответствии с 
корпоративным 
правом, акционеры 
компании "А" 
решили провести 
собрание для 
голосования по 
вопросу о слиянии с 
компанией "Б". 
Однако, в процессе 
подготовки к 
собранию 
выяснилось, что 
один из акционеров,
владеющий 25% 
акций, не был 
уведомлен о 
собрании и не 
получил 

а) Решение собрания будет 
действительным, так как 
большинство акционеров 
проголосовало "за" слияние, и 
акционер, не уведомленный о 
собрании, не имеет права 
оспаривать его результаты
б) Решение собрания будет 
недействительным, так как 
акционер, владеющий 25% акций, 
не был уведомлен, и это нарушает 
его право на участие в управлении 
компанией
в) Акционеры, не согласные с 
результатами голосования, могут 
подать иск о признании решения 
недействительным только в случае, 
если они докажут, что отсутствие 
уведомления повлияло на 
результаты голосования
г) Решение собрания будет 
действительным, но акционер, не 
уведомленный о собрании, может 

Высокий



возможность 
проголосовать.

Каковы правовые 
последствия для 
решения, принятого 
на этом собрании, и 
какие действия 
могут предпринять 
акционеры, не 
согласные с 
результатами 
голосования?

подать иск о возмещении убытков, 
связанных с его отсутствием на 
собрании

ПК-3.1 Выберите один 
правильный ответ.

Иск об утрате 
корпоративного 
контроля вследствие
принятия решения 
общим собранием 
об исключении из 
корпорации можно 
подать в течение:

а) 6-ти месяцев с момента 
вынесения решения общим 
собранием
б) Трех лет с момента, когда истец 
узнал, или должен был узнать о 
своем исключении
в) 6-ти месяцев с момента, когда 
истец узнал, или должен был узнать 
о своем исключении
г) Одного года с момента, когда 
истец узнал, или должен был узнать 
о своем исключении

Высокий

ПК-3.1 Выберите один 
правильный ответ

В соответствии со 
ст. 2 ФЗ «О рынке 
ценных бумаг» 
опционом эмитента 
является:

а) Эмиссионная ценная бумага, 
закрепляющая право ее владельца 
на покупку в предусмотренный в 
ней срок или при наступлении 
указанных в ней обстоятельств 
определенного количества акций 
эмитента такого опциона
б) Эмиссионная ценная бумага, 
которая дает право своему 
обладателю обменять опцион на 
акции компании в течение 
заданного срока по заранее 
оговоренной цене
в) Эмиссионная ценная бумага, 
закрепляющая право ее владельца 
на покупку в предусмотренный в 
ней срок и/или при наступлении 
указанных в ней обстоятельств 
определенного количества акций 
эмитента такого опциона по цене, 
определенной в опционе эмитента
г) Эмиссионная ценная бумага, 
закрепляющая оплаченное право ее 

Высокий



владельца на конвертацию такого 
опциона в акцию эмитента, в 
предусмотренный в ней срок, или 
при наступлении указанных в ней 
обстоятельств, по цене, которая 
заранее определена


